



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
63-700 Krotoszyn, ul. Młyńska 2, tel. 62 588 03 90 fax. 62 588 04 02
Nr KRS: 000 000 2750 NIP: 621-15-36-551 REGON: 000310226
e-mail: spzoz@krotoszyn.pl internet: <http://www.spzoz.krotoszyn.pl/>

Misja zakładu:

*„Otwarci na zmiany, szanując tradycję, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej
i wrażliwość na problemy naszych pacjentów.”*

WYJAŚNIENIE DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

na „Dostawa odczynników do oznaczeń immunoenzymatycznych wraz z dzierżawą
aparatów dla SPZOZ w Krotoszynie”
DG/9/07/21

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów profili alergicznych bez linii kontrolnej na każdym pasku testowym? Na każdym pasku są umieszczone linie kalibratorów. Proces inkubacji został przeprowadzony prawidłowo jeżeli wystąpi zabarwienie pasm kalibratorów 1 do 4. Brak wybarwienia pasm kalibratorów 1 do 4 może wskazywać na nieprawidłowo przeprowadzony proces inkubacji.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów profilu atopowego z oceną pasków jakościową?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuści stację pipetującą do wykonywania testów boreliozy elisa + blot?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 4.

A.2.1. Czy Zamawiający dopuści wszystkie odczynniki gotowe do użycia z wyjątkiem buforu płuczącego i buforu próbek?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza,

Pytanie 5:

A.2.4. Czy Zamawiający dopuści testy półilościowe, w których wyniki przedstawione są jednostkach ilościowych IU/ml oraz klasach EAST,

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza testy półilościowe.

Pytanie 6:

A2.6 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie testu ,w którym każdy pasek posiada linię kontrolną dla właściwego koniugatu IgG lub IgM, linie kontrolne funkcjonalne oraz linię kontrolną odcięcia?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 7:

A2.7 i A2.8 Czy Zamawiający zgodzi się na zaproponowanie zestawu odczynników, w którym wykorzystano antygeny tj. rekombinowany VlsE dla B. afzelii, p100, p58, p41i, p39, OspA, OspC oraz p18 w klasie IgG i IgM?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 8:

A.3.5 Czy Zamawiający dopuści oprogramowanie, gdzie dla bezpieczeństwa, nie można modyfikować uzyskanego obrazu/wyniku?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 9:

A.3.6. Czy Zamawiający dopuści skaner z możliwością odczytu do 10 pasków testowych?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 10:

B2.6 Czy Zamawiający zgodzi się na zaproponowanie zestawu w klasie IgG, w którym płytki mikrotitracyjna została opłaszczona natywnymi, wysokooczyszczonymi antygenami ze wszystkich istotnych gatunków *Borrelia*, a VLsE to antygen rekombinowany? Płytką MTP do detekcji w klasie IgM opłaszczona została natywnym antygenem wysokooczyszczonym OspC oraz rekombinowanym p4li.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 11:

B2.7 Czy zamawiający zgodzi się na zaproponowanie zestawu odczynników, w których możliwe jest wykonanie krzywej kalibracji opartej na 6 punktach?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 12:

C.2.Czy Zamawiający dopuści serwis inny niż producencki, co umożliwi złożenie ofert większej liczbie Wykonawców?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza,

Pytanie 13:

Czy Zamawiający dopuści panel mieszany zawierający następujące alergeny:

Mleko, alfa-Laktalbumina, beta-Laktoglobulina, Kazeina, Białko jaja, Żółtko jaja, Dorsz, Orzech ziemny, Kakao, Soja, Jabłko, Marchew, Pomidor, Mąka mix (Mąka pszenna, Mąka żytnia, Mąka owsiana, Mąka kukurydziana, Mąka gryczana), Kurczak, Cytrusy mix (Cytryna, Pomarańcza, Limonka), Ryż, Trawy Mix (Tomka wonna, Cynodon palczasty, Kupkówka pospolita, Kostrzewa łąkowa, Życica, Tymotka łąkowa, Stokłosa bezostna, Żyto, Kłosówka wełnista, Wyczyniec łąkowy, Perz właściwy, Rajgras wyniosły), Pyłki żyta, Pies naskórek, Kot naskórek, Cladosporium herbarum, Alternaria alternata, Aspergillus fumigatus, Dermatophagoides pteronyssius, Dermatophagoides farinae, Leszczyna, Brzoza, Bylica, CCD Mix (bromelaina, peroksydaza chrzanowa, oksydaza askorbinowa)

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 14:

Czy Zamawiający dopuści panel mieszany zawierający następujące alergeny:

Trawy Mix (Tomka wonna, Cynodon palczasty, Kupkówka pospolita, Kostrzewa łąkowa, Życica, Tymotka łąkowa, Stokłosa bezostna, Żyto, Kłosówka wełnista, Wyczyniec łąkowy, Perz właściwy, Rajgras wyniosły), Brzoza, Bylica, Dermatophagoides pteronyssius, Dermatophagoides farinae, Koń naskórek, Pies naskórek, Kot naskórek, Cladosporium herbarum, Aspergillus fumigatus, Alternaria alternata, Białko jaja, Żółtko jaja, Dorsz, Mleko, alfa-laktalbumina, beta-laktoglobulina, Kazeina, Albumina bydłęca, Mąka pszenna, Ryż, Soja, Orzech ziemny, Orzech laskowy, Marchew, Ziemniak, Jabłko, Drożdże piekarnicze, Kakao, CCD Mix (bromelaina, peroksydaza chrzanowa, oksydaza askorbinowa)

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 15:

Czy Zamawiający dopuści panel mieszany zawierający następujące alergeny:

Dermatophagoides pteronyssius, Dermatophagoides farinae, Pyłki drzew mix, Trawy Mix (Tomka wonna, Cynodon palczasty, Kupkówka pospolita, Kostrzewa łąkowa, Życica, Tymotka łąkowa, Stokłosa bezostna, Żyto, Kłosówka wełnista, Wyczyniec łąkowy, Perz właściwy, Rajgras wyniosły), Pyłek

ambrozji, Bylica, Kot, Pies, Alternaria alternate, Lateks, alfa-Laktalbumina, beta-Laktoglobulina, Kazeina, Laktoferyna, Mleko, Białko jaja, Żółtko jaja, Orzech laskowy, Orzech ziemny, Kurczak, Małże mix (Wenus, krab, ostryga), Ryby morskie mix (dorsz, tuńczyk, sardynka, makrela), Banan, Soja, Marchew, Mąka pszenna, Mąka żytnia, Mąka owsiana, Rumianek, CCD Mix (bromelaina, peroksydaza chrzanowa, oksydaza askorbinowa)

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 16:

Czy Zamawiający dopuści osobne skanery do testów borelia i testów alergologicznych ?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 17:

B.3.1. Czy Zamawiający dopuści oprogramowanie w języku angielskim?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Pytanie 18:

B.1.1. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu stosowania dowolnych butelek? Większość płuczek na rynku posiada dedykowane butelki, ze szczelnymi zakrętkami i systemem kolorowych kodów (butelka, zakrętka, wężyk posiadają jeden kolor) w celu zwiększenia bezpieczeństwa i eliminacji błędów laboratoryjnych

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.

Wszelkie wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część zapytania ofertowego, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem

**Z-CA DYREKTORA SPZOZ
W KROTOSZYNIE
ds. techniczno-inwestycyjnych
mgr inż. Dariusz Markowski**



Krotoszyn, dnia 12.10.2021 r.